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Arçelik’ten Kurumsal Çözümlerde Bir İlk
Arçelik, kurumsal müşterilerinin ihtiyaç duyabileceği ürün ve hizmetleri tek bir çatı altında topladığı Arçelik Kurumsal Çözümler Showroom’unu hizmete açtı. Türkiye’de bir ilk olan showroom’da Arçelik, üst segment markalarıyla prestijli projeler geliştirerek müşterilerin çözüm ortağı olmayı hedefliyor. 
İnşaat, mimarlık ve gayrimenkul başta olmak üzere çeşitli sektörlere özel çözümler üreten Arçelik, kurumsal alanda verdiği hizmetlere bir yenisini daha ekledi. Arçelik, kurumsal müşterilerin ihtiyaç duyabileceği tüm ürün ve hizmetleri tek bir çatı altında toplayarak Beykoz’da Kurumsal Çözümler Showroom’unu hizmete açtı. 

Hazır mutfak, ankastre, iklimlendirme, aydınlatma ürünleri ve ekran çözümleri başta olmak üzere geniş ürün yelpazesinin yer aldığı showroom’da Arçelik, müşterilere ürünleri deneyimleme imkanı sunuyor.  

Arçelik Kurumsal Çözümler Showroomu, konut, otel ve hastane gibi projeler için çözüm ortağı olacak. Mimar ve mühendislerin birlikte çalıştığı showroom’da Arçelik çatısı altındaki üst segment markalar Grundig, Leisure ve Cucina Mia’nın teknoloji ve tasarımı buluşturan çevreci ürünleri ile; prestijli projeler geliştirilecek.

Arçelik Kurumsal Çözümler Showroom’u, satış öncesinden proje geliştirmeye uygulamadan satış sonrası hizmetlere toplam bir çözüm sunarak müşterilerinin hayatını kolaylaştıracak.
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